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Informativa ai sensi dell’art. 13 del Regolamento europeo 679/2016 

Ai sensi dell’art. 13 del Regolamento europeo (UE) 2016/679 (di seguito GDPR), e in relazione ai dati personali di cui lo studio entrerà nella disponibilità con l’affidamento della Sua pratica, Le comunichiamo quanto segue:

Titolare del trattamento e responsabile della protezione dei dati personali

Titolare del trattamento è Gestione Servizi Sociali soc. coop. sociale (GSS) con domicilio in Pescopagano (PZ) Via Roma n° 98. Il Titolare può essere contattato mediante comunicazione all'indirizzo info@coopgss.it. La Gestione Servizi Sociali soc. coop. sociale (GSS) ha nominato un responsabile della protezione dei dati personali Data Protection Officer (DPO) reperibile presso la Gestione Servizi Sociali in Via Roma n ° 98 – 85020 Pescopagano (PZ), e-mail info@coopsocialegss.it. 

Finalità del trattamento dei dati

Il trattamento è finalizzato alla corretta e completa esecuzione degli obblighi contrattuali e assistenziali. I suoi dati saranno trattati anche al fine di:

· assistenza sociale, diagnosi, cura, riabilitazione e incolumità fisica delle persone e gestione delle attività amministrative correlate; 
· adempimento degli obblighi previsti in ambito fiscale e contabile;

· programmazione dell'erogazione dei servizi assistenziali e socio-sanitari, controllo e valutazione dell’assistenza erogata; 
· domanda di beni e servizi, procedure di approvvigionamento e di gara;

· gestione di procedure selettive, trattamento giuridico ed economico del personale;

· esercizio dei diritti dell’Interessato. 
I dati personali potranno essere trattati a mezzo sia di archivi cartacei che informatici (ivi compresi dispositivi portatili) e trattati con modalità strettamente necessarie a far fronte alle finalità sopra indicate.

Base giuridica del trattamento

Il trattamento dei dati personali anagrafici e sensibili da Lei forniti è giustificato dalla necessità di ottemperare agli obblighi assistenziali, legali e fiscali al quale il Titolare del trattamento è soggetto ed alla necessità di esecuzione del contratto di cui Lei è parte. 

Il conferimento dei Suoi dati anagrafici, e di quelli eventuali sensibili, è necessario per poter regolarmente adempiere agli obblighi contrattuali e di legge collegati al rapporto contrattuale con la GSS: in loro assenza non ci è possibile dar seguito agli obblighi assistenziali e contrattuali.

Il trattamento dei dati ai fini di marketing diretto e eventuale profilazione si fonda sul consenso dell’interessato.  

     

Conseguenze della mancata comunicazione dei dati personali

Con riguardo ai dati personali relativi all'esecuzione del contratto di cui Lei è parte o relativi all'adempimento ad un obbligo normativo, la mancata comunicazione dei dati personali impedisce il perfezionarsi del rapporto contrattuale stesso.

Conservazione dei dati

I Suoi dati personali, oggetto di trattamento per le finalità sopra indicate, saranno conservati per il periodo di durata del contratto e, successivamente, per il tempo in cui la GSS sia soggetto a obblighi di conservazione per finalità fiscali o per altre finalità, previsti, da norme di legge o regolamento.

Comunicazione dei dati

I Suoi dati personali potranno essere comunicati a:

· Aziende sanitarie, ospedali, cliniche, medici che necessitano dei suoi dati a fini assistenziali e socio sanitari;

· consulenti e commercialisti che eroghino prestazioni funzionali ai fini sopra indicati;

· istituti bancari e assicurativi che eroghino prestazioni funzionali ai fini sopra indicati;

· soggetti che elaborano i dati in esecuzione di specifici obblighi di legge;

· Autorità giudiziarie o amministrative, per l’adempimento degli obblighi di legge.

Profilazione e Diffusione dei dati

I Suoi dati personali non sono soggetti a diffusione né ad alcun processo decisionale interamente automatizzato, ivi compresa la profilazione.

Diritti dell’interessato

In ogni caso, ai sensi degli artt. 15 e ss. Capo III “Diritti dell’interessato” del Regolamento UE n. 679/16 nonché dell’art. 7 del D.Lgs. 196/03 e successive modifiche, Lei ha diritto:

· di ottenere dal Titolare del trattamento la conferma che sia o meno in corso un trattamento di dati personali che La riguardano e in tal caso, di ottenere l’accesso ai dati personali in forma intelligibile;

· di ottenere la rettifica, l’integrazione o la cancellazione dei dati personali o la limitazione del trattamento dei dati personali che La riguardano;

· di opporsi al trattamento;

· di revocare il consenso al trattamento in qualsiasi momento, senza pregiudizio per la liceità del trattamento basato sul consenso acquisito prima della revoca;

· di proporre reclamo all’autorità di controllo (Garante privacy).     

L’interessato potrà esercitare i diritti a lui riservati in qualsiasi momento rivolgendosi ai seguenti contatti:                                     email: info@coopgss.it, Telefono: +39 0976/500062
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